杭州目前有老年人151万 平均5个人中就有1位老人

杭州成为省级养老服务业综合改革试点城市

记者 张超 通讯员 徐佳 刘伟英 林雁

本报讯 昨天下午,今年的杭州市"老年节"庆祝大 会在西湖边的东坡剧院举行。

截至2015年底,杭州市老年人口达151万,平均5 个人中就有1位老人。预计到2020年,全市60周岁以 上老年人口将达到186万,老年人占比将达到25%。

目前,杭州市已经被浙江省委、省政府列入省级养 老服务业综合改革试点城市,杭州将建立健全社会保障 制度和养老服务体系,全面发展老年人教育、文化、体育 等各项事业,扎实推进敬老文化建设,让敬老助老成为 全社会共同的价值追求。

其中,创建"敬老文明号"就是杭州养老的一张金名片, 全市有400多家单位参与第二届杭州市"敬老文明号"创建 活动,涉及13个行业(系统),今年,市政府将"推进公安、卫 生、城投、消防等相关行业联合创建'敬老文明号',营造尊 老敬老的良好社会氛围"列为为民办实事项目。同时,首个 地方标准《"敬老文明号"创建管理规范》已于2016年9月1

昨天会上还对优秀公益老人和为老公益组织、最美养 老护理员、十佳最美孝亲敬老之星和"敬老文明号"创建单 位进行了命名和授牌。

陈文英等5人被命名为优秀公益老人;杭州市园文局 "夕阳红"志愿服务队、杭州市志愿者协会银龄互助分会、上

城区吴山路社区老邻聚居家生活服务社配餐中心、下 城区朝晖乐龄邻里互助社、滨江区花都益剪美丽小屋 等五个单位被命名为老公益组织;姚红卫等10人获评 十佳最美孝亲敬老之星;城投、公安、卫计委、消防等四 家单位荣获"敬老文明号"授牌。

今年7月起,杭州市养老服务指导中心联合都市快 报在全市范围内寻找"最美养老护理员",快报报道过 30位养老护理员的典型事迹,引起社会广泛关注,通过 层层推荐、微信投票和评审委员会商议审定、媒体公示 后,最终产生了马建丽等 10位"杭州市最美养老护理 员",王元娣等10位"杭州市优秀养老护理员",昨天会 上也对10位"杭州市最美养老护理员"进行了表彰。

每年消耗纸张90吨=45亩10年生树林 10月1日起 杭州全面取消纸质电费通知单

记者 魏奋 通讯员 求力

本报讯 10月1日起,杭州将全面升级纸质电费通 知单为电子通知单,市民可以通过多样化的电子渠道, 快速、便捷、实时地获取电费信息。

这是国网杭州供电公司今年来推行城市绿色发展 的重要举措之一。据统计,杭州地区目前拥有超过418 万电力客户,每年发放电费通知单消耗纸张超过90吨, 相当于砍伐45亩的10年生树林。

纸质电费通知单的弊端还包括:不少人"随看随丢" 导致环保问题;每家每户人工送单,难免效率不够高;同 时还有大家最关注的隐私安全问题。

从今年3月份起,杭州供电公司试点开展纸质电 费通知单升级。截至9月19日,杭州全市范围内电子 账单订阅数达309.2万户,订阅率73.87%。其中,短信 订阅数达294.29万户,微信绑定用户60万户,掌上电 力绑定用户22.06万户。随着电子账单的飞速发展, 许多市民还改变习惯,每月直接用银行卡代扣或者支

下月开始,整个杭州都将告别纸质电费单。

杭州供电公司推出掌上电力APP、微信公众号、支付宝 电子账单、免费电费短信、95598热线查询等5项个性化服 务方便客户选取。不习惯或不方便使用电子通知单的老年 人和残疾人等特殊群体,也可以向社区(台区)经理、抄表员

查询、索取每月电费清单。

杭州供电公司特别说明:纸质的《电量电费通知 单》虽然取消了,如果你家超期未缴纳电费,供电公 司仍会递送《欠费催缴款通知单》;如超期未缴纳电 费并已到达欠费停电时限,你还会收到《欠费停电通 知书》。

杭州供电公司表示,下个月,杭州市民还会额外收 到一份纸质的电量电费告知单,上面统计了你家从 2015年1月到2016年9月的用电情况,包括峰谷电所 占的比例,方便你规划自家的用电;在全市电子账单订 阅用户超过90%时,还将推送更详细的、用户近十年的 用电情况表。

杭州打造"海绵城市" 今年重点建37个片区

记者 岳雁 通讯员 杭建宣

本报讯 最近几天雨水多,古荡新村古苑公园却鲜有 积水。奥秘在哪里?原来,这是杭州首个改造的"海绵公 园",地下就是一块"巨大海绵"--座调蓄池泵站。下 大雨时,透水砖铺设的路面能很快将水渗入地下,将整个 小区的雨水储存在内,等天气好了再用于绿化灌溉。

《杭州市海绵城市专项规划(草案)》正在杭州市城 市规划展览馆公示,为杭州近期(2020年)、中期(2030 年)、远期(2040年)的海绵城市建设画出了蓝图。

杭州市海绵城市建设领导小组办公室(简称"市海 绵办")相关负责人史字光说,这次规划的范围包括杭州 所有城区,计划到2020年,杭州20%以上的城市建成区要 达到年径流总量控制率达到75%的海绵城市建设目标要 求;到2030年,比例达到80%以上。

近期将重点建设白塔复兴地区、杭锅杭氧片区、之江新 城核心区、铁路北站单元、城东新城、智慧新天地、大学城北 单元、临平副城、萧山城区改造和新建区等37个片区。

在重点建设区域的基础上,按照建筑地块、公园广场、 城市水系、交通设施、市政设施和水利设施六大类,安排海 绵城市重点建设项目751个。

海绵城市专项规划公示10月14日结束,有兴趣不妨去 看一看,若有建议或意见,可以提出来。"我们会根据市民的 建议和意见,对后续规划方案进行修改或调整。"史字光说。

杭州市企业退休人员 文艺晚会走进临安、桐庐

通讯员 章舒洁 记者 魏奋

本报讯 9月20日、27日,杭州市企 业退休人员文艺晚会分别走进临安和 桐庐。

晚会由杭州市企业退休人员管理服 务中心与临安、桐庐人力社保局联合主 办,既有从主城区选拔出的优秀节目,也 有临安、桐庐退休人员自编自演的特色 节目,囊括了舞蹈、合唱、器乐演奏、越 剧、小品、健身操、音乐剧等艺术形式,集 中展示了我市企业退休人员的艺术才华 和精神风貌。

拱墅区的舞蹈《春之花》、滨江区的 越剧《送凤冠》、临安的《斯里兰卡罐舞》、 桐庐的音乐剧《十送红军》……一个个精 彩节目,引得台下掌声和喝彩声不断。 这些节目多是企业退休人员自编、自导、 自演的,展现了退休老同志开朗豁达的 性格和快乐幸福的生活状态。

截至目前,杭州市企业退休人员 总数已超过123万人。除按时足额发 放养老待遇外,我市各级党委政府高 度重视退休人员的精神文化需求,经 常性举办文艺会演、纳凉晚会以及文 体比赛等大型活动,引导退休人员老 有所为、老有所乐,共建共享幸福和谐 品质生活。

浙江自然博物馆向市民征集明年鸡年作品

记者 刘云 通讯员 兰国英

本报讯 每年春节,浙江自然博物馆都会举办贺岁 生肖展。明年是农历丁酉年,也就是鸡年,准备的是《金 ——鸡年生肖贺岁展》。

浙江自然博物馆馆长严洪明说,和往年生肖展不 同,鸡年贺岁展打算尝试"众筹"来办,让市民都参与进 来,办一个大家都想看、都喜欢的展览。

众筹有好几种方式,大家可以挑适合自己的参与。

首先是提供展品。如果家里有和鸡有关的绘画、雕 塑、工艺品、剪纸、刺绣;或者有"鸡"元素的民间文学的绘

本、记录稿、照片,以及邮票、徽章、纪念币等等,都欢迎,可以 无偿捐赠给博物馆,也可以借展。

也可以提供自己的作品。比如喜欢书画的人,画过鸡或 者写过鸡的,都可以来试试,入围作品就能出现在展览上。

还可以提供资金支持,分成100元、300元、500元几档, 参与的市民也会得到不同的回报,比如听专家讲座、参加野 外体验课、夜宿博物馆等等。

众筹的方式,国外很多博物馆都试过,主要用于外出巡 展、藏品维护等,都很成功。这一次鸡年贺岁展众筹,浙江 自然博物馆联合杭州博物馆、湖州博物馆,在国内博物馆的 首次尝试众筹。

拍租公告

房产拍租会。

园 19-20 号商铺,建筑面积 493.35m², 拍租参考 价 58 万元/年租金。

受银行委托,定于2016年10月10日15 登记,相关资料提供查阅。有意竞租者须确保在 个工作日内退还保证金(不计息)。 时在杭州市庆春路 11 号 28 楼 I 座拍卖厅举行 2016 年 10 月 9 日 16 时前向本公司(账户名称 为:浙江嘉富德拍卖有限公司,开户行:农行杭州 一、拍租标的物位于杭州市江干区九堡镇 南肖埠支行,账号:190152 0104 0006 469),交纳 商铺三年租赁权(保证金 20 万元):香槟湾花 保证金后,凭有效证件及保证金银行进账单凭证 办理报名竞买手续,否则不具备竞拍资格。报名时 间2016年10月9日16时前。拍租成交后,竞租 二、展示、报名:即日起接受展示看样与报名 人的保证金充抵成交款;未成交者拍卖结束后三

三、报名地址:杭州市庆春路 11号 28楼 I 座

四、联系人:86985888 18958123456

张先生

五、相关信息查阅请点击:

www.ifdpm.com(嘉富德拍卖)

浙江嘉富德拍卖有限公司 2016年9月30日